
З А П И С Н И К 

са јавне расправе о Нацрту Одлуке о буџету општине Сента за 2026. годину, 

која је одржана дана 09. децембра 2025. године, у времену од 15,00 до 16,23 часова, 

у Андрушкој сали Градске куће у Сенти, Главни трг број 1. 

Јавној расправи присуствовали су: начелница Одељења за буџет и финансије Ливиа Копас 

Месарош, заменик председника Скупштине општине Сента Атила Јухас, као и Анико 

Гачер, у својству записничара. 

Јавну расправу отворила је Ливиа Копас Месарош, која је поздравила присутне и истакла 

да су у поступку израде буџета постојали обавезни елементи прописани од стране 

надлежног министарства. Навела је да, у складу са датим оквирима, маса зарада може 

порасти за 5,1%, као и да су приходи планирани на основу остварених прихода до 

септембра текуће године, уз пројекцију прихода из последњег квартала 2024. године. 

Након уводног образложења, отпочела је расправа. 

У расправи су учествовали: 

Петар Терзић је истакао да је енергетика у жижи светске и домаће економије и да би 

требало да буде приоритет и за општину Сента. Указао је на неискоришћен потенцијал 

термалне воде, подсетивши да је бушотина извршена 2009. године, али да градска власт 

већ три године не разматра његове иницијативе. Навео је да извор даје 23,3 литра воде у 

секунди на температури од 54°C, са потенцијалом од око 2.300 kW, односно до 3.000 kW 

уз примену топлотних пумпи. Тај капацитет би, по његовим речима, могао да обезбеди 

грејање за приближно 100.000 m² стамбеног простора годишње, без употребе метана. 

Истакао је и лековита својства воде, као додатну вредност, те критиковао што у буџету за 

2026. годину није предвиђено ниједно средство за искоришћење овог значајног ресурса. 

Ласло Рац Сабо подржао је предлог о коришћењу термалне воде, али је навео да се, по 

његовом мишљењу, буџет никада не бави развојним питањима. Оценио је предложени 

буџет као политички документ који није усмерен на развој општине, већ на финансирање 

појединих цивилних организација по политичком основу. Као пример је навео удружења 

пензионера која добијају средства, док друга удружења остају без подршке. Такође је 

истакао да буџет не одговара стварним потребама мађарске, српске, ромске и других 

заједница у општини, већ да се средства распоређују по политичким критеријумима, уз 

напомену да се кључне одлуке не доносе у Сенти, већ у Суботици и Београду. 

Горан Јовановић је изјавио да сматра да је јавна расправа омаловажавање грађана, с 

обзиром на то да јој нису присуствовали предлагачи, чланови Општинског већа, нити 

председник општине. Захвалио је запосленима у Општинској управи на присуству ван 

радног времена и навео да, по његовом мишљењу, владајуће странке не прихватају 

предлоге опозиције. Изнео је два предлога: први се односи на подршку породицама са 

болесном децом и децом са инвалидитетом, наводећи да у Сенти постоји око 27 таквих 

породица, уз предлог да се једном родитељу обезбеди минимална новчана накнада. Други 



предлог односи се на подршку спорту, односно на преузимање плаћања чланарине за децу 

у најпопуларнијим спортским клубовима након достизања одређеног броја чланова. 

Роберт Ђурчик је изразио незадовољство због одсуства председника и потпредседника 

општине, те указао да се приликом расподеле средстава по конкурсима предност даје 

појединим цивилним организацијама, као што су ловачко удружење и пензионерско 

удружење „Трећа генерација“, блиским политичким странкама, док се другим 

удружењима, укључујући и ветеранске организације, средства ускраћују или исплаћују 

тек крајем године. 

Жофиа Сабо Декањ је указала да права ветерана, иако утврђена на државном нивоу, нису 

примењена на нивоу општине, те поставила питања у вези са контролом стручне 

оспособљености запослених у јавним установама, контролом намене једнократних 

социјалних давања, као и питање да ли су средства за изборе у месним заједницама 

планирана за наредну годину. 

Мина Делић је изнела примедбе у вези са комуналним услугама, са посебним освртом на 

квалитет пијаће воде, и предала писмене примедбе, које су саставни део овог записника. 

У писменим примедбама навела је предлоге у оквиру Програма 1102 – Комуналне 

делатности, као и примедбе на Нацрт Одлуке о буџету у делу Програма 1201 – Развој 

културе и информисања, Активност 0004 – Јавно информисање, указујући на потребу 

расподеле средстава искључиво путем јавних конкурса, у складу са Законом о јавном 

информисању и медијима. 

Борис Зец је критиковао одсуство градских челника, а у расправи са замеником 

председника Скупштине општине Атила Јухасом дошло је до вербалног неслагања у вези 

са расподелом средстава за медије. 

Наташа Адеми је истакла да учесници нису дошли ради свађе, већ ради изношења питања 

и предлога у вези са буџетом, нагласивши да критике нису биле усмерене на појединце, 

већ на предложени буџет. 

Ливиа Копас Месарош је, одговарајући на изнете примедбе, објаснила да је поступак 

израде буџета јединствен за све општине и да се спроводи у складу са упутствима 

надлежног министарства. Навела је да се средства додељују у складу са прописаним 

процедурама, да су средства за изборе у месним заједницама планирана у буџету за 

наредну годину, као и да се једнократне социјалне помоћи исплаћују на основу решења 

Центра за социјални рад. 

Подршка медијима планира се и реализује искључиво путем јавних конкурса, у складу са 

прописима из области јавног информисања, док се директним набавкама финансирају 

само неопходне медијске услуге. 

Закључак јавне расправе 



Констатује се да су у току јавне расправе изнете примедбе, предлози и сугестије, које ће 

предлагач размотрити и, у складу са законом, уградити у коначни предлог акта или дати 

образложење о разлозима њиховог неприхватања. 

Јавна расправа је завршена у 16,23 часова. 

Записник сачинила:     Лице које је водило јавну расправу:  

Анико Гачер с.р.      Ливиа Копас Месарош с.р. 

 

 

 

 


